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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k
tématu

Komentář: Nedoporučoval bych používat literaturu starší 10 let. 

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Zákon č. 242/2000 Sb. o ekologickém zemědělství, citovaný na str. 12, chybí v seznamu
zdrojů. Odkaz na citace č. 13 - v textu není uvedena druhá autorka.  

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se
dopustil několika gramatických chyb

Komentář: Zejména pasáže, které sepisovala autorka sama (nikoho necitovala), jsou velmi špatně
zpracovány - překlepy, interpunkce apod. Snižuje to celkový dojem z práce. 

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: Kapitola 3.4 - název spíše Metodika než Metody. Doporučil bych tabulky v rámci
vlastního výzkumu seřadit do přílohy. Přechody jednotlivých tabulek mezi stránkami nepůsobí dobře
- práce ztrácí na přehlednosti. 

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: V řešení práce jsem bohužel nenašel srovnání se zahraničím, jak je uvedeno v zadání
práce. 



Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře
využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem probíhal výzkum? Kam byl dotazník umístěn, případně jakým způsobem
byli vybíráni oslovovaní respondenti?
Otázka 2: Např. ve Velké Británii již léta úspěšně funguje rozvoz mléka. Proč se v českých
podmínkách tato forma přímého prodeje neuchytila?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Celkový dojem z práce je velmi snížen velkým množstvím překlepů či nedopsaných myšlenek (např.
viz str. 79, první věta třetího odstavce). Téma práce je velmi zajímavé a aktuální.  
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